



По факту аварии судна "Арас-1" около порта Сочи проводится доследственная проверка

20 декабря 2009 года, примерно в 00 часов, при прохождении судна "Арас-1" в районе внешнего рейда порта Сочи, в результате пятибалльного шторма, судно разломило пополам. На борту судна находилось 13 человек. В результате аварии никто не пострадал. По данному факту следственными органами Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

20 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533271>